

让市民喝上更干净、优质的自来水

滨州今年20个试点小区二次供水改造

滨州8月16日讯 今天上午,滨州召开“大干2023奋勇争先向前·亮进度——发展品质越来越高”主题系列新闻发布会。滨州水务发展集团有限公司党委副书记、副董事长、总经理董建忠介绍了滨州水务发展集团工作的有关情况。

截至目前,滨州水务发展集团资产总额已达339亿元,完成年度目标的97%;招商引资任务全面完成,引进内资1.05亿元、外资501万美元;实现了3个实体经济项目落地,合资方全部为上市企业的央企、民企。

城区供水“一张网”基本完成,水环境综合治理工程全面竣工。截至6月底投资2.4亿元,完成新立河流域排水管网清淤95公里及74个小区雨污分流改造任务。通过管道清淤、错混接整治、塌陷修复等方式,实现了雨水污水各行其道,市城区强降雨

排水时间较改造前明显缩短,主干道排水系统“肠梗阻”现象得到彻底改善,新立河流域水环境质量明显改善和提高。徒骇河引调水工程(一期)主体工程顺利完工。徒骇河引调水工程(二期)通过整治胜利河下游河道和三合支渠渠道,新建胜利河泄水闸和联合闸泵等配套设施,实现将徒骇河雨水引至市城区水系的目标,进一步优化了市城区生态水系用水格局。目前主体工程顺利完工,调水试运行正常,将实现为城区水系年引水1710万立方米,改变过去单一依赖黄河补水的限制。

为了让市民喝上更干净、优质的自来水,滨州市委市政府进一步规范 and 加强滨州市城镇居民二次供水管理工作。滨州水务发展集团按照“政府主导、企业运作、居民自愿、分步实施”的原则,积极筹措资金启动

今年的二次供水改造试点工程。二次供水改造的好处,可以用四个“更”来说明。第一个是水质更安全。改造将重新更换食品级不锈钢二次供水加压设备,增设水质检测仪和消毒仪,更换更优质的供水管材,对泵房进行独立装修并封闭管理。这将更好地保障“最后一公里”的水质安全。第二个是水压更稳定。本次改造将升级先进二次加压设备,调整供水管网布局,配置先进的控制系统,能够明显减少管道漏损,提升供水效率,更有效地保障水压的稳定性。第三个是维保更规范。改造后的小区供水设备设施将由供水企业统一进行规范化的运维管理,日常维护的费用将由供水企业承担。同时,供水企业也将提供更为专业的水质检测服务。第四个是缴费更便捷。改造后将实现一户一表,计量到户,居民可实时

通过手机端查询水量、水费等信息,并能随时通过手机端缴纳水费。值得一提的是,本次改造零收费。工程涵盖了居民小区内二次供水设备、供水管网、户表及附属设施的改造,所有费用由滨州水务发展集团负责筹集解决,小区居民无需承担任何费用。

截至目前,已确定今年20个试点小区的名录,并完成了项目立项手续,正在进行工程招标。接下来,滨州水务发展集团将全力组织好本次试点小区的改造工作,力争高质量完成改造任务,为滨州市城区二次供水设施改造全面实施提供可推广、可复制的经验。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 王思雪

滨州给退役军人配就业创业导师

滨州8月16日讯 8月15日,渤海戎创退役军人就业创业社会综合服务中心揭牌暨启动仪式举行,滨州市退役军人事务局党组成员、副局长韦安祥出席活动,并现场为全市退役军人就业创业导师代表颁发聘书。

活动仪式结束后,与会人员对渤海戎创退役军人就业创业社会综合服务中心创业导师工作室进行了参观指导。韦安祥说,要充分发挥导师作用,积极推动广大退役军人实现高质量就业和成功创业。

滨州市退役军人事务局在社会各界精心挑选了17名优秀的专家、学者和企业家作为退役军人就业创业导师,是倾情打造全流程服务、全要素保障、全社会支持的退役军人就业创业最优生态的一项重要举措,也是为促进退役军人在就业创业道路上“文有所施、武有所用”,积极推动黄河流域退役军人就业创业工作高质量发展关键一步。

下一步,滨州市退役军人事务局将充分发挥好退役军人就业创业导师作用,利用退役军人返乡报到、适应性培训等时机,积极开展退役军人就业创业指导和职业生涯规划,做好退役士兵就业创业道路上的领路人。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 王磊

邹平市红十字9958献血服务队每月组织一次无偿献血

年献血量20000余毫升 热血铸就“志愿红”



滨州8月16日讯 118名队员,每月组织一次无偿献血,年献血量20000余毫升,年累计志愿服务总工时1200小时,荣获2021-2022年度山东省无偿献血志愿服务表现突出集体奖。这串暖心的数字是邹平市红十字9958献血服务队的爱心记录,更是一群热血青年无私奉献的爱心表彰。

8月1日,在滨州市中心血站机采室,9名邹平市红十字9958献血服务队队员正在捐献单采血小板,负责人赵波告诉记者,这样的无偿献血活动每个月都会组织一次,“我在群里发报名通知,大家根据自己的情况接

龙,每次报名都有10人左右,我们再预约好时间一起过来。”

除了定期组织队员献血,服务队随时待命,时刻为医院应急备用血准备着。“每次接到血站的联系电话,我们就立马组织应急献血。”赵波说,这种紧急时刻一般是遇到了突发车祸或者急需做大手术的病人。仅2023年上半年,他们就救助邹平市人民医院、邹平市中医院急需输血住院病人6名,用随时补位的实际行动为日常应急备用血提供了保障。献血服务队自2019年12月1日成立以来,平均每年的献血量都能达到20000毫升以上,极大缓解了血库的用血紧张问题。

除此之外,他们日常还执行各种救援任务,赵波说,他们的救援行动不但覆盖邹平全境,还经常参与国家应急管理部门统一指挥下的救援联盟行动。



邹平市红十字9958献血服务队部分成员。

他们用无私奉献记录闪光年华,以青春热血铸就“志愿红”。每一个数字背后,都折射着献血服务队的奉献精神,也都映照着献血服务队队员的助人

情怀。大众日报淄博融媒体中心记者 王慧慧 通讯员 孙春莲 杨莹

校车“体检”筑牢安全防线

滨州8月16日讯 近期,滨州公用事业集团权属滨州公交公司对计划运行的110辆校车进行逐一“体检”,从源头筑牢安全防线,为学生撑起“保护伞”。

技术人员对发动机、底盘进行了保养和维护,对影响校车安全的关键部位,如制动、转向、传动、轮胎、灯光系统和不合格的轮部件进行了更换,逐车检查了

灭火器、安全带、安全锤、安全门等安全设施。

接下来,公交公司将强化驾驶员安全意识,完善应急预案,合理调整运行线路,全面排查各

类安全隐患,确保校车及从业人员以最好的状态迎接学生。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 周宇孙真

滨州第五期城管“半月谈”活动感受口袋公园建设成效

市民转角即进园 出门即享“诗与远方”

滨州8月16日讯 8月15日上午,滨州市城市管理局第五期城管“半月谈”在中海豪庭北侧口袋公园启动。此次活动以“推窗可见绿,出门即进园”为主题,邀请政协委员、社会监督员、热心市民、施工企业代表参加,先后参观了奥体东路、黄河十五路渤海十六路转角口袋公园以及博物馆绿化步道,在林立高楼之

间发现城市“方寸之美”,切身感受口袋公园建设成效,为城市管理建言献策。

“真的为咱政府部门的落实速度点赞,前几天我随口一提,希望在这儿装几盏灯,方便我们晚上在公园活动,这不立马就给解决了。”在奥体东路三角地口袋公园观摩现场,一位市民指着连廊上新装的吸顶灯高兴地说。

大家在新建成的口袋公园边走边看边听边交流,对滨州市今年的口袋公园建设有了更直观的印象。几处口袋公园苗木种类丰富,搭配错落有致、绿意盎然,座椅、慢行步道、健身设施设置齐全,功能完善,让市民转角即进园,出门即享“诗与远方”。

在座谈环节,业务科室技术人员对口袋公园建设方面的相

关情况进行简要介绍。大家围绕主题依次交流发言,对滨州市口袋公园的建设给予充分肯定,并提出相关意见建议9条。滨州市城管局党组成员、副局长郭庆收针对代表们提出的意见建议,现场进行了解答和回复。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 尹树芳

清理违规条幅 城管整顿市容

滨州8月16日讯 为加强辖区市容市貌管理,滨城区市西街道执法中队组织执法人员从8月15日起开展为期一周的清理违规条幅行动。

8月15日当天,市西执法中队共出动执法人员20人次,拆除违规条幅10条。滨城区执法局进行了现场检查督办,确保清理横幅标语行动落到实处。

在清理过程中,对于挂在店门前的横幅,队员对店主进行相关法律法规的宣传教育,告知店主不得随意擅自悬挂,协助店主进行拆除;对拒绝配合的店主,市西执法中队代为拆除。

下一阶段的工作中,市西执法中队将进一步建立长效管理机制,继续加大条幅整治力度,对于私设条幅现象,发现一处,取缔一处,从根本上解决条幅乱拉乱扯的乱象,确保辖区环境整洁有序。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 王玲